

2020年第034期

总第1975期

2020年5月15日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博
<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

指定复式中奖返彩金 单票足额抽取百万油卡

“购福彩双色球,赢双重好礼”活动火爆进行

【双色球销售技能擂台赛入围站点展示】

牢记安全生产 提升销售技能

记合肥福彩 34014027 号投注站



为鼓励站点积极复工复产,指导帮扶站点稳定销量,中福彩中心于4月20日至5月17日开展全国双色球销售技能擂台赛。在第二周的销售中,合肥福彩34014027投注站表现突出,在安徽省

“全国双色球销售之星入围奖”和“全国双色球成长之星入围奖”两份名单上被双双提名。

一年前,合肥福彩34014027站点刚刚迁址至现在的位置——合肥市市长丰县

双墩镇章华台路,周边小区林立商业繁荣,这也为站点销量的提升打下了坚实基础。突如其来的疫情虽然打乱了站点销售员杨先生的销售计划,但是也让有了更多的时间布置站点准备销售。复工复产之初,人流量不大,站点销售艰难。杨先生并没有怨天尤人,而是不断改进自身。一是坚决贯彻上级部门的疫情防控措施。在市福彩中心发放了口罩的前提下,杨先生还自掏腰包购买了体温枪、消毒水、口罩等防疫物资。二是加强站点宣传。杨先生特意印制了含有站点信息的名片用于发放,还加入了周围小区的业主群进行宣传。三是不断提升自身销售能力和服务态度。疫情让人与人之间的距离变得疏远,只有专业的技能和热情的服务才能唤回彩民曾经的记忆。

随着疫情好转,人们外出意愿加强,站点周围人气越来越高,销量提升也变得水到渠成。杨先生表示,虽然疫情好转,但是防疫意识不能松懈,倡导彩民随买随走少逗留。在做好疫情防控的同时,努力奋斗,争取把因疫情失去的时间追回来。(王哲)

“红蓝大行家,我来争百佳”
全国双色球销售技能擂台赛第三周
我省入围网点揭晓



自4月20日中国福利彩票双色球游戏销售技能擂台赛活动开始已经过去了三周的时间(4月20日-5月10日),全省销售网点的角逐继续升温,第三周入围销售之星和成长之星评比的网点新鲜出炉。

我省10个入围本周“销售之星”评比的网点,按排名编号分别是:34010608、34134032、34010557、34150067、34171041、34120108、34105039、34010681、34073004、34050037。

我省10个入围本周“成长之星”评比的网点,按排名编号分别是:34120086、34010549、34134032、34170052、34090226、34094021、34030202、34060009、34030092、34171041。

未入围的销售网站主也不用气馁,本次销售技能擂台赛共持续四周,最后一周仍将评选出10个入围网点,广大站主朋友们,继续加油吧!(李成)

宣城市民局长调研福彩工作

5月11日上午,宣城市民政局党组书记、局长毛永红,市民政局党组成员、副局长陈武一行,到宣城市福彩中心调研福彩发行销售管理工作。

毛永红局长首先来到昭亭南路中福在线大厅和拱极路销售厅查看复工工作,并了解相关福彩销售情况。在随后的工作座谈交流中,毛局长充分肯定了全市福利彩票发行工作取得的成绩,并对今后福彩工作提出了五点要求。一是加强队伍建设、制度建设,提高团队战斗力;二是强化安全管理工作,包括中心资金、财产、销售厅安全管理工作;三是上下协调,加强与疫情管控工作,引导彩民理性购彩;四是紧抓疫情防控,筑牢疫情防控安全防线,落实社会责任;五是在抓好复工复产工作的同时,主动作为,主动引导,主动出击,打好当前形势下的攻坚战,扭转福利彩票销售不利局面,推动福彩事业转型发展,优化资源配置,优化市场氛围,为民政事业发展做贡献。(汪红娟)



池州彩民 倍投3D中奖12万

小盘玩法,固定赔率,却时常出现超值大奖,这就是福彩3D的魅力所在。

3D第2020079期开出奖号“570”。池州市东至县34161006站点一彩民通过二次倍投中得直选奖120注,组选2注,奖金124946元。

据该站点站主周女士介绍,中奖者是一位中年彩民,是个做生意的小老板,经济条件较宽裕,喜欢购买福利彩票,特别钟爱3D玩法,且喜欢单倍倍投,每次投注在百元左右。

5月7日下午该彩民像往常一样来到34161006号站点,花费44元投注守了近一年的3D“570”20倍直选2倍组选号码。晚上,他又来到投注站,通过自己的认真揣摩和其他彩民的热情鼓动,他又补打了该号码100注。当晚开奖揭晓,该彩民幸运中得120元直选奖,2注组选奖,收获奖金12万余元。

福彩3D盘小易中,单注奖金看似不高,可借助倍投,大奖一样令人欢喜。(江传根)



安徽福彩新浪微博



安徽福彩抖音



安徽福彩一点资讯



安徽福彩今日头条



安徽福彩微信公众号



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:杨青